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I Strona tytułowa                                                                                                                                   

II Spis treści   

III Oświadczenie projektanta   

IV CZĘŚĆ OPISOWA     

1 
rodzaj i kategoria obiektu budowlanego będącego przedmiotem 

zamierzenia budowlanego 
 

 

2 
zamierzony sposób użytkowania oraz program użytkowy obiektu 

budowlanego 
 

 

3 układ przestrzenny oraz forma architektoniczną obiektu budowlanego   

4 charakterystyczne parametry obiektu budowlanego   

5a opinia geotechniczna   

5b informacja o sposobie posadowienia obiektu budowlanego   

6a liczba lokali mieszkalnych   

6b liczba lokali użytkowych   

7 

liczbę lokali mieszkalnych dostępnych dla osób niepełnosprawnych, o 

których mowa w art. 1 Konwencji o prawach osób niepełnosprawnych, 

sporządzonej w Nowym Jorku dnia 13 grudnia 2006 r. (Dz. U. z 2012 r. 

poz. 1169 oraz z 2018 r. poz. 1217), w tym osób starszych 

 

 

8 

Niezbędne warunki do korzystania z obiektów użyteczności publicznej i 

mieszkaniowego budownictwa wielorodzinnego przez osoby 

niepełnosprawne 

 

 

9 

parametry techniczne obiektu budowlanego charakteryzujące wpływ 

obiektu budowlanego na środowisko i jego wykorzystywanie oraz na 

zdrowie ludzi i obiekty sąsiednie pod względem 

 

 

10 

analiza techniczna środowiskowych i ekonomicznych możliwości 

realizacji wysoce wydajnych systemów alternatywnych zaopatrzenia w 

energię i ciepło 

 

 

11 

analiza technicznych i ekonomicznych możliwości wykorzystania 

urządzeń, które automatycznie regulują temperaturę oddzielnie w 

poszczególnych pomieszczeniach lub w wyznaczonej strefie 

ogrzewanej 

 

 

12 

informacje o zasadniczych elementach wyposażenia budowlano-

instalacyjnego, zapewniających użytkowanie obiektu budowlanego 

zgodnie z przeznaczeniem 

 

 

13 
dane dotyczące warunków ochrony przeciwpożarowej, stosownie do 

zakresu projektu 
 

 

14 Uwagi końcowe   

V CZĘŚĆ RYSUNKOWA     

1 PERGOLA 1 – rzuty, przekroje, skala 1:50 MA-P1  

2 PERGOLA 2 – rzuty, przekroje, skala 1:50 MA-P2  


